
Ответы на районный тур интегрированной олимпиады 1 класс 

ответы баллы 

1.Спор деревьев 

 

1 балл 

2.А мое румяное яблочко и на праздничном столе бывает. 

 

 2 балла подчеркнуто все 

предложение 

1 балл часть предложения 

 

3. Сосна вечнозелёное дерево. 

    Из сосны строят дома. 

    Сосну используют для отопления домов. 

 

Каждое верное утверждение 

по 1 баллу 

Максимум 3 балла 

4. деревья 

 

1 балл правильно определили 

слово 

1 балл без ошибок написали 

Максимум 2 балла 

5. крона 

    комар 

    забор 

Каждое слово 1 балл 

без ошибок 

 Максимум 3 балла; 

 

6. синева 

 

1 балл 

7. 11 

 

1 балл 

 8. 13-3–3-4= 3 

 

1 балл верное выражение 

1 балл верно вычислили 

 Максимум 2 балла 

9.  

3 балла 

10. яблоня – яблоко, сосна – шишка, ель -  длинная шишка, 

дуб – желудь. 

0,5 каждый правильный ответ 

Максимум 2 балла 

 

11. Морковь, огурец, яблоко, свёкла. фрукт 

Паук, бабочка, муравей, божья коровка.8 ног 

Липа, берёза, сосна, дуб .хвойное  дерево 

 

0,5 балла за каждый 

правильный ответ 

(подчеркнуть, объяснить) 

Максимум 3 балла  

Природа – это река, рыба, удочка.  1 балл 

Подчеркнуто другое минус 1 

балл 

 

 

ИТОГО: 24 БАЛЛА 
 


